

Старший специалист группы по работе с личным составом отделения МВД России по Гайскому городскому округу Азамат Курмангалеев озвучил информацию по условиям поступления в высшие учебные заведения системы МВД, все преимущества получения такого образования, а также специфику работы и социальные гарантии при прохождении службы в органах внутренних дел.

Старший оперуполномоченный капитан полиции Валентин Ращупкин подробно рассказал студентам о видах дистанционных преступлений, отдельно остановившись на мошенничестве под предлогом покупки или продажи товаров, об ответственности за эти преступления. Также особое внимание ребят обратил на размещение персональной и иной информации на страницах социальных сетей, а также предупредил студентов, что за пропаганду и публичное демонстрирование запрещенной символики предусмотрена административная ответственность, за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности - уголовная.

С работой экспертно-криминалистической службы ребят познакомил техник-криминалист экспертно-криминалистической группы Максим Авдеев. Он показал экспертно-криминалистический чемодан, в котором собраны порошки для снятия следов пальцев и рук с различных поверхностей, разнообразные технические средства, подробно разъяснил, как они используются. Ребята с огромным интересом побывали в роли криминалиста, сняли следы пальцев на специальную дактилоскопическую пленку.

Ребята смогли своими глазами увидеть работу сотрудников полиции «изнутри». О правилах безопасного поведения на дорогах рассказала инспектор ОГИБДД Сауле Колумбаева. Особое внимание было уделено соблюдению ПДД в качестве пешеходов и ответственности за данное нарушение.

Такие встречи всегда проходят с интересом. Ребята узнают много нового и интересного, задают вопросы. Главная цель таких мероприятий - профилактика преступности и предупреждение правонарушений в молодежной среде.





